Anlage B
3W-28i

© Copyright Qualitdtsmanagement 3W, Revision 4, giiltig ab 01.10.2016



W

1. Ersatzteilliste

Beschreibung Artikelnummer | Einheit

Ansaugtrichter klein 10.101.301 Stiick
Kurbelwelle 3W 28i 20.001.110 Stiick
Kurbelgehause Set 3W 28i 20.001.610 Stiick
Zylinder Garnitur 3W 28i /56iB2 / 112iB4 20.002.210 Stiick
Kolben Set @ 36mm 20.003.009 Stiick
Kolbenring @ 36mm 20.003.210 Stiick
Kolbenbolzen 10 x 27mm 20.003.510 Stiick
Kolbenbolzen-Sicherungsring-@ 10mm Form G 20.003.606 Paar

Zylinder 3W 28i / 56iB2 / 112iB4 20.003.810 Stiick
Nadellager-Kolbenbolzen 10x13x12,8 20.004.860 Stiick
Ansauggehause 3W 24i / 28i 20.006.200 Stiick
Vergaser Kit 3W 24i/ 28i / 55xi (Walbro HDA 6 A) 20.006.700 Stiick
Vergaser Kit 3W 24i / 28i / 55xi (Tillotson HE 12A) 20.006.702 Stiick
Vergaserhebel 20.006.750 Stiick
Benzinanschlussnippel 90° 20.006.760 Stiick
Vergaser Nadel H Walbro HDA 6A 20.006.800 Stiick
Vergaser Nadel L Walbro HDA 6A 20.006.801 Stiick
Vergaser Nadel H Tillotson HE 12A 20.006.808 Stiick
Vergaser Nadel L Tillotson HE 12A 20.006.809 Stiick
Membransatz Walbro HDA 6A 20.007.000 Stiick
Membransatz Tillotson HE 12 A 20.007.007 Stiick
Ventiltrager 3W-24i / 28i / 48i / 56i 20.007.600 Stiick
Ventilblatt 3W 24i / 28i/ 48i / 56i 20.007.700 Stiick
Mitnehmer 3W 24i/28i 20.008.500 Stick
Scheibenfeder 2x3,7mm 20.008.600 Stick
Mitnehmer Scheibe 3W 24i / 28i 20.008.700 Stick
Spindelmutter 3W 24i/28i 20.008.800 Stlick
Dichtung Zylinder 3W 28i / 56i / 112iB4 20.015.010 Stick
Dichtung Vergaser Walbro HDA 6A 20.015.200 Stiick
AuslaB Dichtung Gr. 1 20.015.800 Stiick
Aufkleber 3W 28i 20.100.100 Stiick
M4 * 40 Zylinderkopfschraube mit Innensechskant 60.000.160 Stiick
M2,5 * 6 MLF V2A Linsenflanschschrauben mit Innen-6kt 60.005.000 Stick
Kugellager 608 LLU C3 60.015.000 Stiick
Kugellager 6000 LLU C3 60.015.010 Stiick
Kugellager 6200 LLU C3 60.015.070 Stiick
Zindung Einzylinder IS, 35 cm 20.010.153 Stiick
Zindungsgeber 1IS, 30 cm 20.010.435 Stiick
Magnete 3 mm rot 20.010.510 Stick
Magnete 3 mm griin 20.010.520 Stick

3W-28i



